



BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

DR. KOCSIS MÁTÉ
POLGÁRMESTER

[REDACTED]
részére

Budapest

[REDACTED]
1083

Tárgy: Válaszlevél közmeghallgatásra

Tisztelt Asszonyom!

Köszönettel megkaptuk a 2016. december 20-i közmeghallgatás kapcsán feltett kérdéseit, amelyekkel kapcsolatban az alábbiakról tájékoztatom.

Mint az Ön előtt is ismert, a Baross utcának az Orczy tértől a Kálvin térig terjedő teljes szakasza a Fővárosi Önkormányzat tulajdonában és kezelésében áll, ezért a területtel összefüggő köztisztasági feladatokat a Fővárosi Közterület-fenntartó Zrt. látja el. A kapcsolódó észrevételét az Önkormányzat továbbította a hatáskörrel rendelkező társaság részére intézkedést kérve.

A Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. (továbbiakban JGK Zrt.) Városüzemeltetési Igazgatóságának munkatársai gondoskodnak az Önkormányzat tulajdonában álló ingatlanok és azok előtti járdaszakasz, valamint minden olyan közterület – beleértve az Önkormányzat tulajdonában álló közterületi zöldfelületeket, valamint az ezek körüli és az ezeken átvezető szilárd és burkolatlan gyalogjárókat és sétányokat – tisztán tartásáról, amelyek tisztítására más nem kötelezhető. A Losonci tér takarítása is a JGK Zrt. Városüzemeltetési Igazgatóságának a feladata. A tér koncentrált takarítása legutóbb 2016. december 5-én és december 6-án történt meg, amelynek során a tér, valamint az általános iskola, az óvodák és a bölcsődék környezeteit teljesen megtisztították, kiemelt figyelmet fordítva a fákról lehulló lombozatra. Ezen kívül szintén feltakarították a Baross utca 117. szám alatti bölcsőde hátsó kerítésének Losonci tér felé eső részét is.

A Losonci téri játszótér folyamatos felügyeletét a JGK Zrt. Városüzemeltetési Igazgatóságának kerületőrei látják el. Tevékenységük során elsődlegesen a játszótér területén belül tartózkodó gyermekek által igénybe vett játszóeszközök rendeltetésszerű használatát ellenőrzik, valamint intézkedést kezdeményeznek a játszótér rendjének szabályait megsértő személyekkel szemben. A kerületőrök munkájának hatékonyságát segíti



BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

DR. KOCSIS MÁTÉ
POLGÁRMESTER

elő a területen belül felszerelt kamera, amely a felvett képeket a kerületi rendőrkapitányság térfigyelő központjában jeleníti meg.

A Losonci téren és környezetében telepített szemetes edények szükséges karbantartási munkálatainak elvégzése 2017. első negyedévében várható.

A 2016 őszén a szükséges kertészeti munkálatok elvégzése során az Önkormányzat felmérte a kerületi fenntartású óvodákban található faállományt. A felmérés eredményeképpen a Baross utca 111/B. szám alatti Gyerek-Virág Napközi Otthonos Óvoda udvarán 7 darab fa gallyazása szükséges, amit a tervek szerint 2017. első negyedévében hajtanak végre.

A közterületek rendjét érintően tájékoztatom, hogy az ingatlanok tisztán tartásáról az ingatlan tulajdonosa köteles gondoskodni, ez magába foglalja az ingatlan és az ingatlan előtti járda, továbbá a járda és a kocsút közötti terület gondozását, tisztán tartását, szemét- és gyommentesítését, hó eltakarítását és síkosság-mentesítését.

Jelzése alapján kérem a Közterület-felügyeleti Ügyosztály vezetőjét, hogy fokozottabban ellenőrizték az Ön által panaszolt helyszínt. Mindazonáltal kérem, hogy amennyiben szabálysértést észlel, hívja bizalommal a közterület-felügyelet ügyeletén 24 órában működő 06/80/204618-as zöld számát annak érdekében, hogy intézkedő egységet irányítsanak a helyszínre. A közterület-felügyelet lakossági kapcsolattartója Péter Imre; elérhetőségei: +36 20 / 515-8050; peter.imre@jkgf.hu.

Bízom benne, hogy felvetéseire sikerült kimerítő válasszal szolgálnom!

Budapest, 2016. december 20.

Tisztelettel:



dr. Kocsis Máté
polgármester